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Josef Polák, The Kabin Studio, Cork (Irsko)
Díky své škole VOŠ a SPŠE Plzeň a programu Erasmus+ jsem mohl na konci dubna odletět do Irska a užít si zde měsíční pracovní stáž, která mne obohatila nejen pracovně, ale také osobně díky novým zážitkům z cestování.
Před odletem jsem absolvoval kurz přípravy na pobyt v Irsku, který mi poskytl důležité a užitečné informace a předešel jsem tak možným překvapením. 
Své 4 týdny stáže jsem tedy převážně strávil ve městě Cork na jihovýchodním pobřeží Irska. Je to malebné město, které je přes den poměrně poklidné. Cork ožívá většinou o víkendu, kdy místní chodí do barů a restaurací. Město tak dostane úplně nový dojem. Místní také velmi prožívají místní fotbalové zápasy, během kterých se po ulicích pohybují davy Irů oblečených do dresů podle jejich oblíbeného týmu.
Druhé největší město Irska jsem mohl poznat blíže i během dopoledne a odpoledne díky flexibilní práci v Kabin Studiu. The Kabin Studio je nezisková organizace, která se snaží podporovat místní mládež v kreativitě hlavně v podobě tvorby hudby. Konají se zde pravidelné workshopy, kde se děti i mladiství můžou zapojit do týmu, nebo mohou přijít a věnovat se tvorbě individuálně. Všichni ve studiu byli přátelští a velmi otevření, ale také poměrně zaneprázdnění, jelikož studio v posledních letech nabývá na popularitě.
Mou pracovní náplní byla pomoc při workshopech s dětmi. Mezi další úkoly v práci patřil design marketingových materiálů pro sociální sítě, ale na tisk, pořizování fotografií probíhajících workshopů, následná úprava fotek, a také design a vylepšování webových stránek organizace. 
Během tvorby designů jsem pracoval ve Photoshopu, Illustratoru a převážně Canvě. Designy jsem konzultoval s kolegy a upravoval podle jejich zpětné vazby, což mi umožnilo vyzkoušet si grafický design v praxi. Ve své práci jsem také hodně komunikoval a procvičoval tak angličtinu. Ve studiu se totiž pohybovalo hodně lidí. Nebylo dne, kdy jsem nepoznal někoho nového, převážně, jak většina Irů, vstřícného a zvědavého. Často jsem se v práci ocitl v nových situacích, například když jsem měl připravit a poslat balíky nebo vyřídit záležitosti ve městě. Vše jsem ale nakonec úspěšně zvládl.
Po dobu své stáže jsem byl ubytován v hostitelské rodině v malé vesničce Blarney asi 10 kilometrů od centra Corku. Poznal jsem tak i život na vesnici a útrapy každodenního dojíždění do města a z města. Hromadná doprava v Irsku nepatří mezi nejlepší a často jsem vzpomínal, jak jsem si v Česku zbytečně stěžoval. Měl jsem tak ale čas navíc, kdy jsem se mohl projít po místních obchodech a restauracích a ochutnat některé místní jídlo. Což mě přivádí na to, že dopravu a jídlo jsem měl hrazené kapesným z grantu Evropské unie.
O víkendech jsem cestoval po různých zákoutích Irska. Od nedalekého přístavu Cobh, přes přírodní krásy západního pobřeží až po hlavní město. Nejvíce jsem si asi užil výlet na Mizen Head a také 2denní výlet v Dublinu. 
Stáž hodnotím velmi pozitivně. Naučila mě samostatnosti a umožnila mi vystoupit z komfortní zóny. Asi nemám úplně nějaký velký nebo důležitý úspěch, ale jsem rád, že jsem vše zvládl. Dokázal jsem se domluvit a postarat se o sebe bez jakýchkoliv potíží. Doporučuji stáž každému, kdo hledá neobvyklý zážitek a příležitost k růstu a cestování. Navíc je to skvělý způsob, jak strávit měsíc mimo školu.
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